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3AIIOJIHU TTPOITYCKU:

Ecinu _ nepe ckoOKaMu CTOMUT 3HaK +, TO MOKHO
ONYCTUTh _ CKOOKU H A3TOT 3HAK +, COXpAaHUB 3HAKU

craraeMeix _, CTOSIINUX B CKOOKax. Ecin IIepBOC
cllaraeMo€ B CKOOKax 3amucaHo 0e3 3Haka, TO €ro HaJo
3allMCaTb CO 3HAKOM . +

YT0OBI pacKphITh CKOOKH, HEpe]l KOTOPHIMU CTOUT
3HAaK MUHYC, HaJ0 3aMEHMUTbH ATOT 3HAK Ha

[UIIOC __, IIOMEHSB 3HAKH BCEX ClIaraeMbIX B CKOOKax
Ha IPOTUBOIOJIQAHIEOM PACKPHIThH
CKOOKMU.




BhBIYUCIHTE YCTHO




Kaxkum qHC./YOM BVJIET IIPOU3BE/IEHUE XY, ECJIU.
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Ha KOOPIMHATHOM NPSIMOM OTMEYEHBI UUCJIA A U
B. OHPEﬂEﬂH TE 3HAK IIPOU3BEJ/IEHHA AB.
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Hanummure cymMmMy aByX
BbIPAKEHUN M YIIPOCTHUTE €€:

Penienue:
(a+b)+(p—b) = a+b+p—b =
=a+p
(—=m+n)+(—kR—n) = —m+n—
—R—n = —m-R

Hanuimure pasHoCcTh ABYX
BbIPAKEHUH U YIPOCTHUTE eé:

3) —a+b n b—a
4) —4—m n 6,4—m

Pemienue:
3) (—atb)—(b—a) = —a+b—b+
+a=0
4) (—4—m)—(6,4—m)
—6,4+m =-10,4

= —4—m-—




HoBOE

[Tpumep: ynpocTum BBIPAKEHHC 0,3a*(-0,7b)
0,3a*(-0,7b)=0,3*a*(-0,7)*b=-0,21ab
N

-0.21 nasearor uncaoBeiM ko3 dhuumenTOM (MK
IPOCTO KO3 (PUIIHEHTOM)

Ecan BeIpaXEeHUE ABIISAECTCA MPOU3BEICHUEM YHCIIA U OJTHOM
WM HECKOIbKHUX OYyKB. TO 3TO 4MCI0 HA3bIBAIOT_YHCJI0BbLIM

ko3 dunmenToM (MM IpocTo K0IDDUIMEHTOM).
[Ipumep: 12ab
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HoBOE HA30BUTE KO®®UIIUEHT
ITPOU3BEJJEHHA

*
1) 8m PacrnojoxxuTe JaHHbBIC
9 - 4*(_ 19 4yClIa B MOPSIIKE

BO3paCTaHHs
3  -2p*(-1,4)

y 2 ax(- Thy*(-2)
3 8 8

5  6¢*(-7)

6 -m*n

7 -c*(-b)

8)

i-m*(-in) @
9) 15—2,5%@
-0,11x*(-2m) @/
-2,7ab*(-1)0
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N
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HoBOE

1)
2)
3)
4)

Onpenenure 3HaAK
ko3 unrmeHTa

a*(h)*(-¢)*(-d) P

-3a*(-2b)*3c*(-4)
-5a*6b*(-0,3c¢)

-0,6m*0,3n*(-5p)*(-1)

=

Yemy paseH
KO3 (PUIMEHT B
KaKJIOM U3
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HoOBOE  YIIPOCTUTE BBIPAKEHUE U
[TOJUEPKHUTE KODOOUITUEHT

-3m*(-8k)=
5a*(-6b)=
-2¢*(-0,4b)=
4%(-2x)*(3y)=
-0,5%(-3n)*(0,2m)=
-0,6%5c*(-20)=
3,5a*(-10b)=
0,75x*10c=




JIOMA:

11.40, BEIy4YHUTh IIPABUIIO
Nol275
Nol278
Nol1279




